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Procházka parkem, splnění úkolů a získání sladké odměny. Takový program probíhal po
celé Velikonoce u Infocentra Jaderné elektrárny Temelín. Děti i jejich rodiče si teplé jarní
počasí užívaly. Děti navíc potěšil čokoládový zajíček za získaní potřebných razítek.

Bohatý program pak na rodiny s dětmi čekal v sobotu. Celý den si návštěvníci mohli užívat
velikonoční trhy, hudební a kouzelnické vystoupení nebo pletení pomlázek a malování velikonočních
vajíček.

Z Olší u Opařan s rodiči a starším bratrem přijel čtyřletý Patrik. „Moc se mi tady líbí. Už jsem byl
na šesti soutěžích, hodně mě bavilo střílení z luku,“ podělil se o dojmy Patrik. Z Protivína s
rodiči přijela dvanáctiletá Sofie. „Líbí se mi tady. Už jsem tady byla minulý rok, bavilo mě to a
když jsem slyšela, že to bude znova, tak jsme s rodiči přijeli,“ říká Sofie.

Spokojeni byli i organizátoři ze Spolku Žijeme Týnem, kteří ve spolupráci s ČEZ sobotní Velikonoce u
temelínského infocentra připravili.

„Proti loňsku nám přálo počasí. Lidí přišlo dost, z reakcí dětí je vidět, že si akci užívají.
Postupně si procházely sedm stanovišť a na závěr se na lodi dostanou na ostrůvek, kde za
splněné úkoly získaly sladkou odměnu,“

doplňuje David Slepička ze spolku Spolku Žijeme Týnem, který sobotní odpoledne u
temelínského Infocentra připravil.

Vedle toho návštěvníci procházeli i vlastní infocentrum. Prostřednictvím speciálních virtuálních brýlí
tzv. ReakTour nahlédli do nejzajímavějších a nejstřeženějších míst elektrárny. Z pohodlí křesla v
kinosále se tak dostali například nad jaderný reaktor, do chladicí věže nebo velína temelínské
jaderné elektrárny.

Od začátku roku elektrárna Temelín vyrobila 4,4 terawatthodin elektřiny. Společně s Dukovany jde o
zdroje, které produkují největší množství čisté elektrické energie a podílí se tak výraznou měrou na
bezemisní výrobě Skupiny ČEZ. Ročně se díky jaderným elektrárnám nevypustí do ovzduší přibližně
dvě desítky miliónů tun CO2.
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